
Dejavnost občinske uprave za
družbene prihodke

Računalnik pomaga
pri izterjavi

Delavci v upravi za družbene prihodke ob-
čine Ljubljana-Šiška vestno izpolnjujejo svo-
je naloge in tako prispevajo pomemben de-
lež pri uresničevanju začrtane davčne poli-
tike.

V letu 1982 je bilo pri šišenskl upravi
za družbene prihodke oddanih 1682 davčnih
napovedi za odmero davkov in prispevkov
iz samostojnega opravljanja dejavnosti in 926
napovedi za odmero davka od skupnega do-
hodka občanov. Davek iz skupnega dohodka
občanov je bil odmerjen 321 zavezancem v
znesku 12,2 milijona dinarjev.

Odmera davka iz kmetijstva je bila o-
pravljena 2720 zavezancem, 345 zavezancev
je plačalo prispevek za zdravstveno zavaro-
vanje kmetov, 339 zavezancev pa za starost-
no zavarovanje kmetov.

Davek od premoženja in premoženjskih
pravic so odmerili 15.582 zavezancem.

Davčni inšpektorji pri upravi za družbene
prihodke šišenske občine so zaradi kršitev
davčnih predpisov izrekli 50 mandatnih kaz-
ni, šest zavezancev pa je v postopku za kaz-
novanje. Inšpektorji so od februarja do sep-
tembra letos opravili preglede poslovnih knjig
pri 698 zavezancih za plačilo davka iz obrtne
dejavnosti. Ugotovili so, da je čisti dohodek
za 11 odstotkov veeji od napovedanega, kar
pomeni okrog 24 milijonov dinarjev večje
obveznosti davčnih zavezancev. Večina ugoto-
vljene razlike je nastala zaradi nepriznavania
nekaterih stroškov. Prav tako zavezanci v
svojih poslovnih knjigah nepravilno prikazu-
jejo stanje zalog polizdelkov in končnih iz-
delkov.

Z rednim opominjanjem davčnih zavezan-
cev, naj pravočasno poravnajo neplačane dru-
žbene obveznosti, je davčna izterjava zagotav-
Ijala pravočasen priliv sreddstev v občinski
proračun in samoupravnim interesnim skup-
nostim. Do 30. septembra so davčni zavezanci
v občini plačali 86 odstotkov vseh obveznosti,
pri čemer je treba upoštevati, da zavezanei
plačujejo svoje obveznosti v trimesečnih a^
kontacijah, prometni davek in prispevek iz
osebnih dohodkov pa mesečno. Kei' imajo ne-
katere delovne organizacije težave z likvid-
nostjo, se to pozna tudi v ekonomskem polo-
žaju obrtnikov in seveda pri plačilu davkov.
Ob koncu leta naj bi dosegli 95-odstotno iz-
terjavo davkov.

Delavcem uprave za družbene prihodke je
v veliko pomoč računalnik, ki pa ima pre-
majhne zmogljivosti, da bi lahko na njem
vodili tudi knjigovodstvo, . obračun davkov
od premoženja — stavb in obi-ačun prispev-
kov za uporabo stavbnega zemljišča.

Vse delo v upravi za družbene prihodke
šišenske občine opravlja 61 delaveev, kar je
manj kot bi bilo potrebno, saj je sistemati-
ziranih 65 delovnih mest.


